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１．お子さんが在学する学部･学年をお知らせください。

２．弘前大学の学生への支援について、おききします。

特にそう思う そう思う 普通   そう思わない わからない
58 46 174 45 11
61 45 160 53 16
75 41 143 51 31
48 51 196 29 9
36 61 192 35 14

125 28 149 28 6
47 38 191 37 24
69 44 150 51 22
92 34 160 30 18
72 41 178 38 7
42 52 168 57 18

117 32 141 32 12
53 51 197 28 6

⑩課外活動への支援
⑪施設・環境の整備
⑫成績不振・出席状況が悪い学生への支援

⑬生活全般に対する支援

④学生生活上の悩みに対する支援
⑤健康管理についての支援
⑥障害のある学生への支援
⑦経済的支援
⑧留学への支援
⑨大学院等進学への支援

令和元年度　保護者･保証人のみなさまへのアンケート集計結果

（１）現在不足だと思われる支援、あるいは、今後さらに充実して欲しいと思われる支援に
　ついてお知らせください。

項　　　　　　目
①修学に関する支援
②キャリア教育についての支援
③就職についての支援
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学部名 配付数 １年生 ２年生 ３年生 ４年生 回答者数 回答率
人文社会科学部 261 91 0 0 0 91 34.87%
教育学部 199 58 0 14 0 72 36.18%
医学部医学科 112 43 0 1 1 45 40.18%
医学部保健学科 115 37 5 41 7 90 78.26%
理工学部 140 13 9 10 1 33 23.57%
農学生命科学部 67 9 8 3 2 22 32.84%

合計 894 251 22 69 11 353 39.49%
*1 学部名未記入，学年未記入を除いた1年生から4年生までの集計値。
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３．弘前大学の情報発信についてお聞きします。
（１）弘前大学の情報発信について，閲覧されたことのあるものをすべて選択してください。
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学園だより（冊子）
その他

弘前大学Twitter（Web）
弘前大学Facebook（Web）
弘前大学Instagram（Web）
弘前大学YouTube（Web）
弘前大学学務部Twitter（Web）
弘前大学案内（冊子）

項　　目 回答数（回答数／回答者数）

弘前大学ホームページ（Web）
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①修学に関する支援 
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③就職についての支援 
④学生生活上の悩みに対する支援 

⑤健康管理についての支援 
⑥障害のある学生への支援 

⑦経済的支援 
⑧留学への支援 

⑨大学院等進学への支援 
⑩課外活動への支援 
⑪施設・環境の整備 

⑫成績不振・出席状況が悪い学生へ… 
⑬生活全般に対する支援 
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302 (85.6%)
238 (67.4%)
201 (56.9%)
71 (20.1%)
33 (9.3%)
49 (13.9%)
6 (1.7%)

その他の内容：部活動ホームページ，すみずみ見ました，大学生協，部活動，教員の免許更新等について，国連

208 (58.9%)
21 (5.9%)

178 (50.4%)スマートフォン

その他

（３）（１）でwebと末尾にカッコ書きされた情報発信を閲覧したと回答された方につい
て，どのような媒体で閲覧しているかお知らせください。

媒　　　　体 回答数（回答数／回答者数）

パソコン（デスクトップ・ノート）
タブレット

弘前大学公式ホームページ
入試情報
お子さんの所属学部のホームページ
お子さんの所属学部（学科）以外の学部（学科）のホームページ
弘前大学教育情報
ＷＥＢマガジン「ＨＩＲＯＭＡＧＡ」

（２）（１）で弘前大学ホームページを閲覧したと回答した方について，弘前大学ホーム
ページのうち，閲覧されたことのあるものをすべて選択してください。

項　　　　目 回答数（回答数／回答者数）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

弘前大学公式ホームページ 
入試情報 

お子さんの所属学部のホームページ 
お子さんの所属学部（学科）以外の学部… 

弘前大学教育情報 
ＷＥＢマガジン「ＨＩＲＯＭＡＧＡ」 
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